

Nr sprawy IRP.272.4.6.2024

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1801L Cyców-Bekiesza”

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania, które zostały zadane w przedmiotowym postępowaniu oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie zakresu robót: Na planie sytuacyjnym w km 1+390,00 dowiązanie do istniejącej nawierzchni - początek robót nawierzchniowych. Czy początek jest w km 1+642,00?

Odpowiedź:

Początek robót objętych postępowaniem przetargowym to km 1+642,00

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie szerokości nawierzchni na rysunku przekroju jezdni ma 6 m, natomiast na planie sytuacyjnym jest 5,50 m. Która z tych informacji jest właściwa?

Odpowiedź:

Należy uwzględnić poszerzenie istniejącej nawierzchni do 6 m.

Pytanie nr 3:

Proszę o podanie grubości warstwy wyrównawczej na jezdni?

Odpowiedź:

Grubość warstwy wyrównawczej jest zmienna, do wyceny należy przyjąć 4 cm.

Wicestarosta
/- Michał Pelczarski -/

Przewodniczący Zarządu Powiatu
/- Krzysztof Niewiadomski -/